

ДОКЛАД

От инж. Петър Минков – Зам. кмет на Община „Марица“

Относно: Необходимост от приемане на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“.

I. Причини, които налагат приемане на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“

Причината налагаща приемането на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“ е необходимостта от актуализация на нормативната уредба и спазване на изискванията на Закона за нормативните актове.

При изработване на проекта на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“ са спазени принципите на необходимост, обосновааност, предвидимост, откритост, субсидиарност, пропорционалност и стабилност.

Принцип на необходимост - необходимо е приемането на нормативна уредба, която да регламентира условията и реда за разпореждане, управление и ползване на спортни обекти- общинска собственост.

Принцип на обосновааност - целта на приемането на настоящата наредба е законосъобразно уреждане на условията и реда за разпореждане, управление и ползване на спортните обекти - общинска собственост за задоволяване на обществените потребности и подобряване на работата по прилагането на наредбата.

Принцип на предвидимост и откритост – проектът с докладната записка и мотивите ще бъдат публикувани на официалния сайт на Община „Марица“ за становище и предложения от заинтересованите лица.

Принцип на субсидиарност, пропорционалност и стабилност - при изработването на проекта на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“ е спазена разпоредбата на чл. 18а от Закона за нормативните актове, както и разпоредбите на Глави II и III от Закона за нормативните актове. Извършена е частична предварителна оценка на въздействието.

II. Цел на приемането на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“

Приемането на нормативна уредба за условията и реда за използването на спортни обекти за актуализация на нормативната уредба и спазване на изискванията на Закона за нормативните актове.

III. Финансови средства, необходими за прилагането на наредбата

За прилагането на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“ не е необходимо разходването на средства.

IV. Очаквани резултати

Резултатите, които се очакват от прилагането на Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“ е приемането на актуална нормативна уредба, свързана с условията и реда за разпореждане, управление и ползване на спортните обекти- общинска собственост, подобряване на работата по прилагането на наредбата и оптимизиране на процеса по администриране.

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз

Наредба за условията и реда за използването на спортни обекти, собственост на Община „Марица“ е в съответствие с нормативните актове от по – висока степен и не противоречат на норми на правото на Европейския съюз.

С уважение,

ИНЖ. ПЕТЪР МИНКОВ

Зам. кмет на Община „Марица“